

“总有一天，我要翻过这座山”

早报曾报道过的备考外卖小哥陈佃乐在法考中遗憾落榜 但他表示不会放弃

有梦想 谁都了不起

你身边有没有这样为梦想努力拼搏的励志故事或人物,请告诉我们!

早报热线:82888000



早报报道版面截图。

距离成功只有6分之差

11月29日,国家统一法律职业资格主观题考试成绩公布的前一天,已经连续在司法考试中奋战多年的陈佃乐,紧张得久久不能入眠,他告诉记者:“明天出成绩,希望这次能够顺利通过。心里还是很紧张的。”

11月30日早晨7点,陈佃乐给记者发来信息:“遗憾,主观题又没过。这次差了8分,我可能让大家失望了。”简短的话语中流露出陈佃乐的失望和落寞。在10月份进行的第二次国家统一法律

职业资格主观题考试,是陈佃乐实现梦想的第二次机会。从去年5月开始,为备战国家司法考试,陈佃乐一边送外卖赚钱养家,一边坚持天天到图书馆复习考试,生活辛苦且充实。今年2月,在2023年国家统一法律职业资格考试中,陈佃乐以183分的成绩通过客观题考试,他激动地给记者发来信息:“很幸运,虽然没高几分,但是通过了!是梦想照进了现实,现在成功了一半,主观题加油!”

有了客观题考试合格的自信,陈佃乐全身心投入到主观题的复习中。在司法考试中,主观题是难度最高的一道关卡,考查的是考生主观论述的知识运用和掌握。今年3月,由于没有合理安排好答题时间,陈佃乐最后一道大题没能答完,遗憾地以102分的成绩与成功失之交臂。“108分合格,只差6分。今年还有一次机会,10月份努力!”近几年国家统一法律职业考试经过改革,放宽了录取政策,在规定的两年期限内,陈佃乐可以只考没通过的主观题这一项。接下来的7个月里,面对第二次抓住梦想的机会,陈佃乐加倍努力,不敢有丝毫松懈。

法考就像心中的一座大山

“越是渴望得到,越是得不到。”昨天,陈佃乐怀着紧张的心情,一大早就爬起来查成绩。遗憾的是,这次差了8分。陈佃乐的话语中带着沉重的失落和不甘,在他看来,法考就像自己心中的一座大山,越是难以到达山顶,越是渴望看到山那边的风景。陈佃乐说,考到的题目他几乎都复习过,而和他一起复习的考友大部分在这次

考试中成功上岸,考友们替他惋惜,纷纷安慰他,说他只是少了一点“幸运”。

“还是自己努力不够……”陈佃乐给记者发来一个“哭泣”的微信表情。这一次失败,意味着他的客观题合格成绩超过了有效期限,再次报考的话,客观题、主观题都要再考一遍。面对重新再来的现状,记者问他:“你打算再考吗?”陈佃乐回答:“肯定的。总有一天,我要翻过这座山。”在陈佃乐看来,自己既然已经开始攀登法考这座山,那就只能向前迈进,不能退缩。

白天工作复习晚上送外卖

从现在算起,到明年9月的下一次法考还有10个月的时间,陈佃乐作出了新的规划。“早报报道了我的事之后,很多专业人士给了我贴心的帮助。”陈佃乐告诉记者,这一年来,几家法律事务所和法考培训机构的老师给他提供了帮助,有些律师事务所向他抛来橄榄枝,邀请他一边在所里实习一边复习;还有的老师给他留了联系方式,发来考试资料,并承诺随时答复他咨询的问题。

面对一股股向他涌来的爱心暖流,陈佃乐告诉记者:“面对这次的失败,我不仅不会放弃,还会更加努力。”他打算白天到相关的法律咨询部门工作,一边复习,一边将学到的知识运用到实践中;晚上监督完儿子学习后,再兼职送外卖工作。“儿子就是我的精神支柱,这一次虽然遗憾落榜,答应儿子考试通过后带他去北京的愿望也没能实现,但儿子给了我最大的鼓励。”

观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

关爱孩子 关心成长 关注未来